
Ｒ６ 第２回 学校評価　児童

項　　目 4 3 2 1
4+3
（％）

平均
Ｒ6

第1回
増減

1 夢や目標をもっている 58% 29% 10% 3% 87% 3.4 3.5 -0.0 
2 楽しい学校生活を送っている 60% 33% 7% 0% 93% 3.5 3.6 -0.0 
3 自分のことが好きである 42% 40% 14% 4% 82% 3.2 3.3 -0.1 
4 進んであいさつ、時計で行動 39% 51% 9% 1% 90% 3.3 3.3 -0.1 
5 体育や外遊び、元気に過ごす 60% 26% 11% 3% 86% 3.4 3.4 0.0
6 手洗い消毒、感染症予防 60% 36% 3% 1% 96% 3.6 3.5 0.1
7 いじめをしない、見たら伝える 62% 31% 5% 2% 93% 3.5 3.6 -0.0 
8 自ら考え、友達と協力して学習 64% 28% 7% 1% 92% 3.6 3.6 -0.1 
9 学習端末の活用 68% 24% 7% 1% 92% 3.6 3.7 -0.1 

10 進んで読書し1年間で50冊 80% 13% 5% 2% 93% 3.7 3.7 0.0
11 相談できる先生がいる 53% 35% 10% 2% 88% 3.4 3.4 0.0
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